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ATA  DA  2ª.  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  COMITÊ  INSTITUCIONAL  DE
INICIAÇÃO CIENTÍFICA REALIZADA NO ANO DE 2025. Às dez horas do dia
nove de maio de dois mil  e vinte e cinco, via webconferência,  por meio da
Plataforma Google Meet, foi realizada reunião ordinária do Comitê Institucional
de Iniciação Científica, sob a presidência do Prof.  Sergio Lins de Azevedo
Vaz, Diretor de Pesquisa, e contando com a presença dos Professores Ariany
Binda Silva Costa, representante do Comitê Setorial das Engenharias, Maria
de Fátima Fontes Lelis, representante do Comitê Setorial de Ciências Exatas
e  da  Terra,  Cláudia  Paulino  De  Lanis  Patrício,  representante  do  Comitê
Setorial  de  Linguística,  Letras  e  Artes,  Eduardo  de  Sá  Mendonça,
representante  do  Comitê  Setorial  de  Ciências  Agrárias,  Ricardo  Pinto
Schuenck, representante do Comitê Setorial de Ciências Biológicas,  Roberta
Maura Calefi,  representante do Comitê Setorial de Ciências Humanas,  Sonia
Alves  Gouvea, representante  do Comitê  Setorial  de  Ciências  da Saúde,  e
Ludmila Gonçalves Martins, chefe da Seção de Iniciação Científica. Havendo
quórum  legal,  o  Prof.  Sergio  fez  as  comunicações  e,  em  seguida,  a
apresentação dos pontos  de pauta.  Comunicações:  Prof.  Sergio  comunica
que na próxima semana ocorrerá o início do Ciclo de Palestras nos campi de
Maruípe e São Mateus, e posteriormente nos campi de Alegre e Goiabeiras em
junho.  Prossegue as  comunicações perguntando se  há alguma inclusão de
pauta. Sr.ª Ludmila propõe incluir a pauta referente a prorrogação do prazo de
avaliação  de  relatórios  parciais  do  Edital  2024/2025  em  virtude  das
instabilidades no sistema. Proposta de inclusão de pauta aceita pelos demais
membros.  Prof.  Sergio propõe inversão da pauta,  antecipando o debate da
pauta  recém  incluída.  Pauta:  1.  Prorrogação  do  prazo  de  avaliação  de
relatórios parciais do Edital 2024/2025: Com a palavra, Sr.ª Ludmila explica
que alguns orientadores solicitaram a prorrogação dos prazos em virtude da
instabilidade  que  afetou  todos  os  sistemas  da  Ufes,  incluindo  também  o
SAPPG. Informa ainda que a Diretoria de Pesquisa entrou em contato com a
STI solicitando o restabelecimento do sistema. Comunica que,  para fazer  a
prorrogação,  faz-se  necessário  cortar  de  outra  etapa  do  cronograma.  Prof.
Sonia considera não haver necessidade de prorrogação, pois o tempo ainda é
suficiente, além de que um ajuste no cronograma afetaria o tempo do comitê,
que já é muito curto. Prof. Eduardo manifesta também não concordar com a
prorrogação do prazo. Prof. Sergio projeta uma minuta de nota para comunicar
aos orientadores sobre o prazo. Os membros do Comitê sugerem ajustes. Não
havendo mais discussões, em regime de votação, foi aprovada a manutenção
das datas do edital  2024/2025 por unanimidade. 2. Apreciação de recursos:
2.1. Prof.  Sergio apresenta o segundo ponto de pauta e,  de início,  lista  os
recursos referentes à ausência na JIC. Sr.ª Ludmila informa que as ausências
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são  justificadas  por  diversos  motivos.  Prof.  Sergio  abre  a  palavra  para
esclarecimentos e para discussão. Em votação, as justificativas para ausência
na JIC foram aprovadas por unanimidade. 2.2. Prof. Sergio prossegue com a
leitura  dos  recursos  dos  orientadores  que  não  avaliaram  o  relatório  final:
recursos  fundamentados  em  dificuldade  técnica  de  acessar  o  SAPPG,  no
esquecimento de acessar o sistema, na perda do prazo, casos em que alegou-
se  ter  feito  a  avaliação  mas  não  o  envio,  casos  sem  justificativa  ou  com
alegação  de  instabilidade  no  acesso  são  negados  por  unanimidade  pelo
Comitê.  Recurso  onde  o  avaliador  fez  a  avaliação  no  prazo  e  corrigiu  a
avaliação depois, recurso aprovado por unanimidade. Em votação dos recursos
dos  orientadores  já  penalizados,  o  Comitê  aprovou  por  unanimidade  a
aplicação  da  penalidade  prevista  no  edital. Em  votação  dos  recursos  dos
orientadores  que  não  enviaram  a  avaliação  ou  enviaram  fora  do  prazo,  o
Comitê aprovou por unanimidade a aplicação da penalidade prevista no edital.
2.3 Recursos dos orientadores que não postaram relatório parcial  dentro do
prazo: Recursos por esquecimento de inscrição ou desistência do estudante
sem  comunicação,  o  Comitê  decide  por  unanimidade  pela  aplicação  de
penalidade. Nos casos em que o orientador marcou no sistema que não queria
permanecer  caso  não  fosse  contemplado  com bolsa,  o  comitê  decidiu  por
unanimidade  pelo  deferimento  do  recurso.  Recursos  por  esquecimento  do
prazo, o Comitê aprovou por unanimidade a aplicação da penalidade prevista
no edital.  Recursos  sem justificativa,  o  Comitê  aprovou por  unanimidade  a
aplicação da  penalidade prevista  no  edital.  Recursos por  casos  fortuitos,  o
Comitê aprovou por unanimidade a aplicação da penalidade prevista no edital.
Recurso por relatório intempestivo e fora do modelo,  o Comitê aprovou por
unanimidade a  aplicação da penalidade prevista  no  edital.  Recurso onde o
orientador demonstra que empregou todos os meios de cobrança ao orientado,
mas este  não respondeu,  recurso  deferido  por  unanimidade.  Recurso onde
justifica-se a ausência de relatório pela troca tardia  de orientado,  o Comitê
aprovou por unanimidade a aplicação da penalidade prevista no edital. Recurso
pela apresentação do relatório após o término do prazo, o Comitê aprovou por
unanimidade  a  aplicação  da penalidade  prevista  no  edital.  3.  Proposta  de
atualização do Regulamento da IC para inclusão das ações afirmativas: O
ponto de pauta foi postergado para a próxima reunião do Comitê devido ao
decurso do tempo para o encerramento da reunião. Após a manifestação de
todos os representantes dos Comitês Setoriais e nada mais havendo sobre
essa pauta,  a reunião foi  encerrada às 12:15 horas.  Eu,  Stephano Zanotte,
lavrei a presente ata que será assinada pelos membros do Comitê Institucional
de Iniciação Científica. Vitória, nove de maio de dois mil e vinte e cinco.
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